



## **Сотрудник полиции обвиняется в совершении кражи**

Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 26-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Как сообщалось ранее, 28 октября 2012 года обвиняемый, являющийся сотрудником полиции, находясь в административном здании, расположенном в городе Назрань, в котором ранее располагалось МВД по Республике Ингушетия, из корыстных побуждений совершил тайное хищение шести мониторов фирмы «Самсунг», установленных в указанном административном здании для видеонаблюдения по программе «Безопасный город». В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638408>